

TEKST: Stanislav Marušić
FOTO: Ljiljana Podrepšak

Pozitivna praksa u svim područjima društveno odgovornog poslovanja



Vesna Trnokop-Tanta, potpredsjednica HGK dodijelila je nagradu predsjednici Ericssona Nikole Tesle

Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj drugu su godinu za redom dodijelili nagrade najboljim hrvatskim kompanijama u području društveno odgovornog poslovanja. Ericsson Nikola Tesla ove je godine, u kategoriji velikih kompanija, dobio nagradu za pozitivnu praksu u svim područjima društveno odgovornog poslovanja. Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica kompanije je, primajući nagradu, istaknula važnost društveno odgovornog poslovanja kao strateškog koncepta koji je inkorporiran u svakodnevni način rada Ericssona Nikole Tesle sa svim zainteresiranim stranama i širom društvenom zajednicom i istaknula: „Ova nagrada dodatno potvrđuje napore koje kompanija kontinuirano ulaže u ovom važnom području. Odlučni smo da u ovom smjeru idemo i dalje.“

Ericssonu Nikoli Tesli dodijeljena plaketa "Zlatna kuna"

Hrvatska gospodarska komora Zagreb dodijelila je plaketu "Zlatna kuna" Ericssonu Nikoli Tesli za ostvarene poslovne rezultate u 2008. godini, u kategoriji velikih trgovačkih društava iz Grada Zagreba. Hrvoje Benčić, direktor Operatorskog segmenta u Ericssonu Nikoli Tesli plaketu je preuzeo od dr. sc. Zlatana Fröhlicha, predsjednika HGK-Komore Zagreb i Jelene Pavičić-Vukičević, zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba. Ericsson Nikola Tesla ovu je plaketu dobio zbog uzornih poslovnih rezultata, ali isto tako i društveno odgovornog poslovanja koje pomaže kompaniji u izgradnji ugleda, osigurava motiviranost i zadovoljstvo zaposlenika, širu društvenu prihvaćenost, jača konkurentnost i dugoročno omogućava brži poslovni razvoj. Gospođa Pavičić-Vukičević čestitala je tvrtkama koje predstavljaju primjer uspješnih poduzeća u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj županiji, ali i na teritoriju cijele Hrvatske i šire. Istaknula je nužnost pomaganja tvrtkama i poticanja gospodarstva kako bi se prebrodila sadašnja kriza i održala konkurentnost.



Dobitnici plakete „Zlatna kuna“ HGK – Komore Zagreb

SMART 2020: E-HEALTH CROATIA

Naše rješenja među top 25 globalnih pametnih ICT rješenja



TEKST: Zdenka Hrabar

Prema upravo objavljenom izvještaju pod nazivom SMART 2020, promjenom načina života i poslovnih procesa, uvjetovanih uporabom suvremenih ICT rješenja, do 2020. godine globalna emisija stakleničkih plinova, kao posljedica ljudskih aktivnosti, može se smanjiti za petnaest posto dok globalna ušteda u poslovnom sektoru zbog energetske učinkovitosti može biti preko 500 milijardi eura.

Stalnim uvođenjem inovativnih informacijsko-komunikacijskih proizvoda i usluga, ICT sektor mijenja naš način života, rada, učenja i zabave. ICT sektor sustavno povećava produktivnost i podržava ekonomski rast, kako u razvijenim državama tako i u zemljama u razvoju, uz smanjivanje emisije stakleničkih plinova i povećanjem energetske učinkovitosti. Ove činjenice objavljene su u Izvještaju SMART 2020 zajedno s rezultatima studije koju su zajednički proveli nezavisna neprofitna organizacija The Climate Group (www.theclimategroup.org) i Globalna inicijativa za e-održivost (www.gesi.org).

Izvještaj SMART 2020 predstavljen je uoči Konferencije o održivom razvoju i klimatskim promjenama u Kopenhagenu te donosi pregled odabranih projekata koji već danas spadaju u vrh održivih rješenja i mogu poslužiti vladama i poslovnom sektoru kao smjernice za budući razvoj.

Korporacija Ericsson je za ovogodišnji izvještaj nominirala e-Health Croatia rješenje Ericssona Nikole Tesle, projekt informatizacije primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj. Nakon nezavisne evaluacije nominiranih rješenja vodećih svjetskih ICT kompanija, organizator je odlučio ovo rješenje preporučiti i uvrstiti u Izvještaj 25 najboljih (<http://smart2020.web2.redantdev.com/case-studies>).

Ponosni smo na činjenicu da se među 25 globalnih pametnih rješenja, koji pomažu ostvarenju ekonomije siromašne stakleničkim plinovima te pozitivno utječu na kvalitetu života ljudi i čuvaju okoliš, našlo i rješenje Ericssona Nikole Tesle; e-Health Croatia. Hrvatska je time potvrdila svoju poziciju u svjetskom vrhu u primjeni ICT rješenja u zdravstvu, a Ericsson Nikola Tesla dokazao se kao inovativan ICT lider i društveno odgovoran poduzetnik.